

MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK

9:30	BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET		
	Áhítat	Tajti Enikő	
	Bibliatanulmány	A hit tanulságai Józsué könyvében	
		Az ígélet örökösei, a remény rabjai	
		SZÜNET	
11:00	ISTENTISZTELET		
	Hirdetések	Chelcea Dorin	
	Óravezető	Tyentés Emese	
	Kezdő ének	„Hordozd híven Jézus nevét...”	207:1-4
	Ima	Tyentés Emese	
	Zeneszám	Ambrus Anett	
	Tized- és adományok begyűjtése		
	Hálaige, hálaíma	Abaházi Enikő	
	Vers	Bugyi Krisztián	
	Gyermektörténet	Ősz-Farkas Ernő	
	Szolgálat	Kórus	
	Igeszolgálat	Ősz-Farkas Ernő	
		Az adventista egészségügyi üzenet pillérei	
	Ima	Ősz-Farkas Ernő	
	Ének	„Most bícsut mondok néked...”	224:1-3

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK

PÉNTEK			
18:00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT	VÍZVÁRI ALADÁR	
		JÉZUS ÉLETE / VÁLASZTOTT NÉP	
SZOMBAT			
9:30	BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET	A HIT TANULSÁGAI JÓZSUÉ KÖNYVÉBEN	
		AZ IGAZI JÓZSUÉ	
11:00	ISTENTISZTELET	PÖRNEKI ATTILA	
		ADVENTI KÓRUSTALÁLKOZÓ	

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Barta László, Bede Károly, Bencze Katica, Bergmann Emese, Bernád Kató, Bíró Mariann, Birtalan István és felesége, Boda Artúr és családja

Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Imádkozunk Kacsovskyné Bozsenáért, és kérjük az Urat, hogy a műtétje után mielőbb felépülhessen. Szász Bertold köszöni a gyülekezetnek az érte mondott imákat! Imádkozunk továbbra is a teljes gyógyulásáért. A gábor testvérek egyik családjában egy 4 éves kisgyermek leukémiás lett, imádkozunk érte. Folytassuk az imát Gábor Mindráért, Gábor Gábelért, Gábor Istvánért és családjáért, és Adélkáért!

A Területről: Tatabánya – Ömböli Krisztián és Oláh László lelkészek

HÍREINK

A rászorulóknak részére élelmiszer adományokat is gyűjtünk, száraz élelmiszerek, tartós élelmiszerek és konzerv formájában. Aki szeretne ehhez hozzájárulni, legyen szíves Tálás Enikőnek átadni az élelmiszercsomagot.

Ma, az istentisztelet után testvérgyűlést tartunk. Témák: * Pénzügyi beszámoló, * Gyülekezeti épületünk felújításával és beruházásával kapcsolat tájékoztatás, * Személyi jellegű kérdés, * Gyülekezeti táborral kapcsolatos tájékoztatás, * Kék zóna program. Várjuk testvéreinket erre az alkalomra!

Ma délután 14 órától a Női kör és a Férfi kör is megtartja következő beszélgetését. Szeretettel várják az érdeklődőket.

Ma délután ruhaválogatást tartunk a pincében. A Tábea Osztály tagjai szeretettel várják az érdeklődőket **16:30-tól kezdődően**.

December 4-én, csütörtökön a 16 órától Nyugdíjas klubest lesz beszélgetéssel, társasjátékkal, teázással. Hozzatok magatokkal sütit, aki tud, és sok jó kedvet! Jó egészséget mindenkinek!

2025. december 6-án, jövő szombaton Adventi Kórustalálkozó lesz gyülekezetünkben. Szeretnénk ebédre meghívni a kórusokat, kérjük, hogy aki teheti, süteménnyel járuljon hozzá az alkalomhoz.

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton a magyarországi ADRA-t támogatjuk adományainkkal.



„Az Úr elém tárta, hogy az egészségügyi megújulás gyakorlati eredménye nagyon sok embert megment majd a testi, szellemi és erkölcsi elkorcsosulástól. Egészségügyi előadások hangzanak majd el, számos kiadvány lát napvilágot. Az emberek szívesen fogadják majd az egészségügyi megújulás elveit; és sokan felvilágosodnak. Az egészségügyi megújulás hatásai ajánlani fogják a megújulást a világosságra vágyóknak; ezért lépésről lépésre fognak haladni, hogy sorra befogadják a jelennek szóló igazságokat. Az igazság és az igaz tettek összetalálkoznak.

Az evangélium és az orvosi missziómunka kéz a kézben halad. Kapcsoljuk össze az evangéliumot a tényleges egészségügyi megújulás elveivel. Ültessük át a kereszténységet a gyakorlati életbe. Komoly, alapos megújító munkát kell végeznünk. Az igaz bibliai vallás az Isten szeretetének áradása a bukott ember javára. Isten népe egyenes utakon törjön előre, hogy mély benyomást tegyen azok szívére, akik keresik az igazságot, akik helyesen akarják végezni a rájuk eső részt e nagyon komoly korban. Hirdetnünk kell a nép előtt az egészségügyi megújulás elveit. El kell követnünk minden tőlünk telhetőt, hogy rávezessük az embereket ez elvek szükségességére és gyakorlására.

Népünk nagy összejövetelei kitűnő alkalmat kínálnak az egészségügyi megújulás elveinek szemléltetésére. Néhány évvel ezelőtt sok szó esett ezeken az összejöveteleken az egészségügyi megújulásról és a vegetáriánus étrend előnyéről, az ebédlősátor asztalainál mégis húst szolgáltak fel, élelmiszerboltunkban pedig különféle egészségtelen élelmiszercikkeket árultak. A hit, ha nincs cselekedete, magában holt. Az egészségügyi megújulás hirdetése, amelyet a gyakorlat megcáfolt, nem tett mély benyomást. A későbbi összejöveteleken a vezetők gyakorlattal és elvvel is tanítottak. Nem szolgáltak fel többé húst az ebédlősátorokban, hanem bőven ellátták a résztvevőket gyümölccsel, gabonafélékkel és zöldségekkel. Amikor a látogatók megkérdezték, miért nincs hús, félreérthetetlenül válaszolták, a hús nem a legegészségesebb táplálék.”

(Ellen G. White: Hogyan étkezzünk? – Tanítsuk az egészségügy elveit c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu

GYÜLEKEZETI HÍREK

2025. NOVEMBER 29.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Mert én, az Úr, vagyok a te gyógyítód.”

2Móz 15:26